



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI
CAPODISTRIA

ŽUPAN – IL SINDACO

Številka: 3500-22/2012.

Datum: 1.9.2012

**Stališča do pripomb in predlogov podanih na javni razgrnitvi in obravnavi predloga
odloka sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta
“GOSPODARSKO OBRTNA IN RAZVOJNA CONA SRMIN”**

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila javnost o kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka **sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta “GOSPODARSKO OBRTNA IN RAZVOJNA CONA SRMIN”** je potekala od 20.8.2012 do 4.9.2012, v času razgrnitve je bila javna obravnava dne 30.8.2012 ob 16. Uri v sejni sobi upravne stavbe Mestne občine Koper.

V skladu z 6.odstavkom 50.člena Zakona o prostorskem načrtovanju je občina preučila pripombe in predloge javnosti in zavzela stališča do pripomb in predlogov podanih na javni razgrnitvi in obravnavi.

I. Stališča do pripomb z javne obravnave

Dne 30.8.2012 ob 16.00 uri je bila v sejni dvorani MO Koper javna razprava, ki je obravnavala predlog. Na javni obravnavi ni bilo udeležene javnosti.

Pripombe in stališča iz zapisnika javne obravnave:

Ni bilo podanih pripomb na javni obravnavi.

II. Stališča do pripomb oddanih pisno na javni obravnavi:

Ni bilo podanih pisnih pripomb na javni obravnavi.

III. Stališča do pripomb prispelih na občino Koper, Urad za okolje in prostor, v času javne razgrnitve (po pošti, elektronski pošti ali po faxu):

Ni bilo podanih pripomb.

IV. Stališča do pripomb zapisanih v knjigi pripomb v avli občine Koper in KS Bertoki

V času javne razgrnitve : ni bilo podanih pripomb.

Predlog odloka sprememb in dopolnitev odloka lokacijskega načrta “GOSPODARSKO OBRTNA IN RAZVOJNA CONA SRMIN” se dopolni na podlagi zavzetih stališč občine do podanih pripomb in predlogov javnosti. Stališča do pripomb se objavi na svetovnem spletu.

Urad za okolje in prostor
Predstojnik
Georgi Bangiev, u.d.i.geod.



Župan
Boris Popović